

# 两年相亲50多次，没一次成功

“相亲男”：饭钱都花了上万块，不少姑娘其实是来蹭饭的



## 谈婚论嫁

今日主持:沈晓伟  
QQ:1105198047

### “来电”女孩约完会就拜拜

“我认识个叫莉莉的女生还不错，不如你们约出来见个面？”上周末，接到朋友的电话，在外贸公司上班的小伙子陆峰一口答应下来。

工作两年了，眼看身边的朋友们都开始谈婚论嫁，他却还是光棍一条，于是不再倔强，开始相亲。陆续相了几个，一个都没成，因为陆峰感觉跟那些女孩子，彼此都没“来电”的感觉。

那天，陆峰跟莉莉约在一家西餐厅见面。莉莉样子可爱又健谈，让陆峰有点心动。点菜的时候，女孩不客气地点了一桌菜。吃完后，女孩又主动提议，要回请他看电影。“难道是不好意思吃了我那么多钱？看来她对我还有点意思啊。”陆峰赶紧带着她去了附近一家电影院。不用说，这电影票的钱最终还是陆峰掏的。

当晚回到家，陆峰兴奋极了，觉得自己总算找到了一个彼此“来电”的女孩。可不料此后再联系女孩，对方却托朋友回绝了他。“难道我那晚的感觉是‘错觉’？”郁闷的陆峰向好友倾诉了心里的困惑，被人一语点

醒：“没准儿那姑娘的热情是冲着好吃好喝还有电影票来的，别自作多情啦。”

### 两年相亲花费上万元

在一家事业单位工作的小姚今年28岁，两年前他就开始接受家人安排的相亲。因为算得上“帅哥”，单位也不错，被介绍来相亲的女孩也是络绎不绝。每个月，他都要参加两到五次相亲饭局，每次也自然都是他掏腰包。这期间除了曾经短暂交往过一个女友，其余都是吃了一两顿饭就“拜拜”的匆匆过客。

“感觉有的女孩不是真心来跟你相亲的。”他曾经被家人“逼”见过一个大学刚毕业的女孩。整个过程，这个女孩似乎患了“失语症”，他说十句才回一句，绝大多数时间是对着桌上的菜肴埋头猛吃。这让他哭笑不得，“这个小妹妹来蹭饭的意图也太明显了吧。”

对他来说类似的情况不在少数。但抱着万一哪天就能遇到“真命天女”的想法，他每次约会还是会选口碑好的饭馆，点菜时

主持人：如今，“相亲”已成为广大剩男剩女生活中的一部分。约上一顿饭局边吃边谈，也成了相亲的主流方式。可一次次的相亲饭局让不少男士荷包瘪了一圈，相亲却屡屡不成，有人先后赶赴50多次相亲饭局，花费上万，至今还是光棍一条，他们心里是怎么想的呢？

也比较大方。这样一顿饭的花销就在一两百元。除了饭局，有时候他还会发扬绅士风度陪对方逛逛街，自然也要买点饮料什么的。这样算起来，两年他参加的饭局超过50次，花的钱也上万了。

### “蹭吃族”心声：蹭吧蹭吧不是罪

“蹭顿饭有什么关系，一顿饭也不过一两百元。”记者采访发现，在一些女生眼里，“蹭吃”并非不光彩的事。白领张小姐说，自己身边就有一些朋友是这样，明明对男方不“来电”，但又不想回家自己做饭，就索性赴约蹭吃，有时候还会拉上一两个死党“同蹭”。她觉得，即使女方是奔着那顿饭去的，男方也不是一无所获，“我常看到朋友赴约前精心打扮。好歹女方也用好看的妆容和时间回馈了对方。”

也有人认为，其实真要占便宜的女生并不多，全被戴上“蹭吃”的帽子很冤枉。“相亲时男方开销大是必然的，这跟咱的传统有关。”一家公司的客服小韩也相过两次亲。可惜对饭菜满意的她，对男方并不满意。“吃完后我很想跟他平摊，但对方坚决不让。”

她觉得，国外男女吃饭一般都是AA制，但在中国如果这样，男方普遍会被认为太小气。即使女生要AA制，对方往往也不同意。

还有女生觉得，抱着“蹭吃”的心态，可以避免相亲时过于紧张。宋小姐说，以前每次别人给自己介绍相亲对象，总会很拘谨，结果因为表现太木讷，往往是她看上别人，别人却没看上她，别提多郁闷了。后来闺蜜劝她，“干吗那么郑重其事？你就设想自己是去蹭饭的，简单吃顿饭而已，没啥好紧张的。”还别说，后来每次相亲，她都用这招让自己放松。她的所谓“蹭饭”，只是抱着一种比较轻松的心态去相亲而已。

不过也有女生表示，自己绝不会乱占便宜。从事文员工作的小燕说，一开始相亲没经验，别人请吃饭也没拒绝，后来想想两人没有发展的可能，她索性偷偷到前台把账给结了。现在，她也总结了避免蹭饭嫌疑的法子，如果大家是初次见面，没必要点多贵的菜，直接喝饮料就可以了。

快报记者 沈晓伟  
漫画 俞晓翔



## 知名司仪教你精确到秒的婚礼流程

自从现代新娘公益大讲堂的报名启动后，快报接到许多读者来电，纷纷讲述筹办婚礼时遭遇的种种困惑，希望得到专家指点。现在，100对情侣门票已被抢走一半，想来听课的新人们可要抓紧啊！

昨天，记者就新人反映的婚礼困惑，走访了多位南京婚庆市场的业内人士。他们都表示，目前，南京新人的婚礼往往有这样那样的遗憾，“最根本的原因是，准备工作不充分，导致结婚当天状况百出。”业内人士指出，之所以产生一系列问题，还跟新人们没有经验，过分依赖司仪有关。人们往往以为司仪能包办一切，但在实际婚礼中，司仪只管晚宴上的流程安排，而白天的婚礼事宜并不过问。就这样，不少新人在白天接新娘等环节中状况百出，直接影响了当天的心情。

看到这儿，即将举办婚礼的你是不是也担心遇到类似问题？别担心，本次现代新娘公益大讲堂，将有多位专家出席，其中就有南京知名司仪，告诉新人们详尽周全的婚礼流程表。到时候，你只要带上纸和笔，就能记录下精确到几分几秒的详细流程，对婚礼运筹帷幄。

想参加本次公益大讲堂的新人，赶快拨打快报24小时热线96060报名，免费接受专家的现场指导。本次大讲堂的开课时间初步定于4月底至5月上旬，地点在置地广场8楼。报名人数限定100对新人，全程免费。

快报记者 沈晓伟

## 不致癌的染发剂老人头牌五贝子御美

CCTV央视上榜品牌 卫生部批准为天然染发 中国化妆品行业十大质量品牌

在古代化工原料没有发明之前，古人染发、染布料，做墨水都用自然界五倍子做染料，现北京老人头化公司采用古老的配方，结合现代纳米技术，生产出五贝子染发剂御美，它与假冒五贝子和其他（一洗黑类快速变色）的化学染发剂区别在于，从根本上杜绝过敏、致癌等隐患，且多种颜色让您年轻的同时更健康。

## 上市五周年 口碑满金陵

2009年度消费者信赖的  
十大质量品牌

北京老人头  
日用化学有限公司  
在2009年度  
“中国质量放心企业”(品牌)中  
消费者投票调查的大型公益活动中，  
北京老人头公司生产的天然染发系列  
产品获得消费者的投票数位居同行  
前列，依据投票结果，荣誉当选为  
2009年度消费者信赖的“中国化妆  
品行业十大质量品牌”。

### [五贝子]四大突破 其它染发产品没法比

#### 突破一:独特生物染色,抗过敏

纯天然着色剂,安全。五贝子采用纯天然天然五倍子为着色剂,完全替代化学着色剂“苯二胺”,抗过敏,100%饱和上色。

#### 突破二:生物微酸酶,不伤发

[五贝子]利用“生物微酸酶”诱使头发表层的毛鳞片像呼吸一样张开,使只有3纳米单位的植物色素颗粒“走”进发芯,不伤头发。

#### 突破三:3分染,7分养

五倍子是昆虫,也是植物。是染料中的冬虫夏草,在五倍子植物色素进入的同时,五贝子所具备的中药养护成分,也随之进入头发芯,给头发补充胶原蛋白和水分,做到“染养同步”,染过的头发会显得分外的顺滑、光泽、不干燥、不分叉。

#### 突破四:清水染发,凝久驻色

五贝子染发系列背后,是强大的意大利老人头国际集团的技术支持,其领先的“清水染发,凝久驻色”技术,虽然半个世纪以来,被行业争相模仿,却一直不可超越,极限水洗试验不掉色,就是五贝子国际品质的最好证明。

### 效果不好不要钱!

中医常讲:药快一分,毒增七分!继某些快速染发产品被叫停后,现在又有大量的“快速染发”黑心产品,抓住消费者图方便的心理,继续以危害消费者健康代价谋私利。在五贝子上市5周年之际,展开“免费体验”的大型科学染发公益推广活动,帮助消费者科学染发,远离毒害!希望爱美爱健康的你,可以抓住这次机会,免费来见证[五贝子]真正天然无毒害的染发效果,一定会感受到其他产品不可能感受到的自然飘逸的效果!



**买1盒多送50%**

**信心承诺:** 为庆祝五贝子上市5周年,现在您买1使用中,出现不满意的情况。5日内,您可凭购物小票,带正品完整包装全价无偿退货,详见协议。活动免费[体验装]数量有限,活动仅限3天。

五贝子咨询热线:(025) 84209016

●南京:市區:康鑫药店(长乐路好又多对面),健军药店山西路店(军人俱乐部旁),健军药店中央商场店(中央商场内),大华中药店(汉中路138号省中医院对面),大华中药店(中山东路钟山宾馆对面),光江药店(山西路宏图三胞对面),志信堂药店(大洋百货南门),华悦药店(新街口大光明广场),华联药店(山西路138号),天悦药店(白下路交警指挥中心对面),下关药店(下关幼儿园对面),四壮药店(军区总院斜对面),苏鲁药店(太平南路177号,四川酒家南20米),新概念大药房(和燕路7号),翰林药店(江宁路29号秦淮妇幼保健院对面),江宁:颐丰堂药店(新医路店),大厂:经久药店(经久农贸市场店),江浦:祥瑞药店(中圣南街3号,环保局楼下),马鞍山:华仁堂大药房各连锁店

上周五,38岁的“苦恼人”李小姐在南京龙蟠医院接受了目前世界上最先进的“美国等离子低温消融技术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科庄主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴地叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”南京龙蟠医院开通耳鼻咽喉专家咨询热线025-83340266。

### DNR轻松了断 二十年过敏性鼻炎

在南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科,庄主任做了鼻腔内窥镜检查。庄主任为其制定了详细的治疗方案:首先应用美国等离子消融术消融了肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了窦口开放,十分钟过后,整个治疗结束,就这样困扰李小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,李小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给龙蟠医院耳鼻喉治疗专科送来一面锦旗:高科技创造奇迹,龙蟠为患者掌起一片蓝天。”

### 十分钟神经阻断术让你 与过敏性鼻炎一刀两断

一般药物治疗过敏性鼻炎不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。庄主任介绍了目前国际针对过敏性鼻炎治疗首选方法——神经阻断术,它是在内窥镜直视下,采用等离子选择性进行神经阻滞,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气功能,从而达到消除其发作的目的。随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

### 等离子诊疗千人认证

南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科率先引进了20多项国际顶尖技术,在江苏省率先开展了神经阻断术治疗过敏性鼻炎,鼻内窥镜微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉,低温等离子消融术鼾症等,已成功治愈数千鼻、咽炎患者,得到医学界的一致认可好评。正是一例臻于完美的手术,使该中心在整个南京口碑相传,成为百姓放心的专科品牌。

### 内窥镜下治疗鼻炎不开刀、不住院

专家为鼻炎患者进行低温消融术手术



### 20年的老鼻 炎终于治好了

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最理想方法。

### 相关链接》》》

据悉,为了配合等离子技术快速推广,让更多鼻、咽炎患者感受等离子技术的好处,早日摆脱鼻、咽炎的困扰。南京龙蟠医院特邀国内资深耳鼻喉科医师庄主任、陈主任莅临为广大耳鼻喉患者带来快速康复的福音;迎“五一”送健康:4月21日至5月18日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费;耳鼻喉内窥镜检查费优惠50%;治疗费优惠30%等优惠活动。读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266进行相关疾病咨询和专家预约,曾做过检查或手术的患者请带上相关病历、检查报告前来就诊。院址是中山北路307-1号(南京政治学院旁)。

### 中南京龙蟠医院(医保定点单位)

健康热线 025—83340266 节假日不休

地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)

乘16、31、32、34、72、100、151、168路公交车萨家湾站下车即到。